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Ergänzungsfi guren

Kleine Figuren

Modell

Dieses Modell setzt sich aus sehr viel mehr Elementen zusammen als die vorheri-
gen. Es fehlt auch ein klares Organisationsprinzip. Umso wichtiger ist es, dass Sie 
sich bei der Auswahl der S- und K-Information auf ein einzelnes, aber wesentli-
ches Element konzentrieren. Sonst überlasten Sie schnell mal Ihr KZG. Konzent-
rieren Sie sich zum Beispiel bei der Teilfi gur a auf das kleine Dreieck unten links 
und schliessen Sie in einer ersten Runde alle Teilfi guren von Ihrer Suche aus, die 
das kleine Dreieck bereits besitzen.

Fragen, die Sie nach Bearbeitung der Aufgabe mündlich beantworten sollen:

1. Haben Sie die vorgeschlagene Ausschlussstrategie verwendet? Welchen Vorteil haben Sie daraus 
gezogen?

2. Haben Sie vielleicht festgestellt, dass diese Aufgabe trotz der höheren Komplexität nicht unbedingt 
schwieriger war als die vorherigen? In diesem Fall profi tieren Sie bereits von einem aufgabenspezifi -
schen Lerneffekt.

Frage, die Sie vor Bearbeitung der Aufgabe mündlich beantworten sollen:

1. Warum ist diese Aufgabe verglichen mit der Aufgabe «Setzkasten» komplexer? Nennen Sie zwei 
Gründe.
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